O9.P. AxmMmarTcaduna MU . MTI'yG6anmpnynanuu C.HN Coanu-
Bak (Yoa, UHK PAH). MaremaTruueckasi MOAEe/Ib KNHETUKN PEAKIINN IIMKJIIO-
aIOMUHUPOBaHUS oJieUHOB TpusTuiajdoMmuaueM B npucyrcrBuu CpsZrCla.

[Ipsimas kmHETHYECKAS 3a/1a4a — 5TO pacueT COCTaBa MHOTOKOMIIOHEHTHOI pearupyo-
LIefl CMECH U CKOPOCTU PEAKIINN Ha OCHOBE 3aJAHHON KIMHETUYECKON MOMENN C N3BECTHBIMU
napamerpamu. O6paTHas KHHETHUYECKAs 3a1ada — BOCCTAHOBJICHIE HA OCHOBE SKCIIEDU-
MEHTAaJbHBIX MaHHBIX BUIA KMHETUUECKON MO U €€ IapaMeTPOB.

YYaCTHUKN XUMUYIECKON PEAKINM HEISITCS Ha W3MepsieMble U Hem3MepsieMble, KPUTe-
puil CpaBHEHUs pacyeTa C U3MEPEHUSIMU PACCMATPUBACTCS 10 U3MePsieMbIM BEIIeCTBaM.
B pemennn mosryyaeM MHOTOMEPHYIO OO/IACTDH ISl KWHETUYECKAX KOHCTAHT, KOTOPAs y-
IOBJIETBOPSIET PACCMATPUBAEMOIl MOMEIN B IIpeAesiaX MOTPELUIHOCTU U3MEPEHU, T. e. IO
KaXXIIOWl 13 KOHCTAHT UMeeM MHTEePBaJjl HeolpeneleHHOCTU. Monens onuceBaeT n3MepeHust
B IpenesiaXx UX TOYHOCTU, €CIIM BBIMOJIHIETCS CUCTEMA HEPABEHCTB
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ITo xaxxmoit m3 KOHCTAHT HaXOOUM MHTEPBAJI HEONPENEJICHHOCT KaK OTPE30K, Bapua-
Usi KOHCTAHTHI BHY TPU KOTOPOT'O COXPaHsIeT COBMECTHOCTH CUCTeMbI HepaBeHCTB. Takas
TIOCTAHOBKA 3a/1a4yl OIIPeNesIeHIs MHTEPBAJIOB HEOIIPENEIIEHHOCTH [IJIsl KOHCTAaHT IIPU yCJIO-
BuM ynosserBoperus cuctemsbl (1) npunannexut JI. B. Kantoposudy.

OO6GBEKTOM HAIIIETO UCCIIEIOBAHUS SIBJISIETCS MEXAHU3M PEAKINN [[UKJIIOATIOMIHUPOBA-
Hus ontedrHOB [1], mITst KOTOPOI CXeMa XUMUYIECKUX [IPEBPAIEHU 1 COOTBETCTBYIOIIAS el
cucTeMa ypaBHEHIUHN MMEIOT BUI:

1 1 1
Ay 4+ —Ape——-A3+ —Ay, A1+ A3 — Ay + Ao,
2 —2 2

1 1
A3+ Ay — AL + 5146 + 51410, Az — As + Aqo,

1 1
A1+ As — Ao + Ag, A1+§A6—’A4+§A77 A7 — A3z + As,

Xy War Wy W, B2 Ly s Ly waw
prale 1 2 3 5 6, pralaiar AT %~ 2 3 4 7
dXy 1 dXs 1 dXg 1 1
e WA W2 W =34 W, —2 = —Wa—Ws+ Wy, —2 = -Ws— —W,
0 5 1+ + W gt V4 5+ Wr at 573 = 5We
dX7 1 dXsg dXog dX19 1
—_— 7W _V[/7 D — :W’ _— :W, = 7W W W,
a2 7T T > T 2 Ty Tt Wat s

rie Wi = k1 X1Xa/? — ks X3/ X}/%, Wa = ko X1 X3, W3 = k3 X3 Xa, Wi = ks X3, Wi =

ks X1 X5, Wg = ke X6 X9, WT7 = k7 X1 X710, Wg = nglXé/Q, Wy = koX7; X1,...,X10 —
KOHIleHTpanuu BemecTs A1, ..., Aig.

B nmamrem ciiyuae usmepsiembivmu sisiisitorest Xo, X3, X5, X7, Xg, X10, mosTomy cucrema
HEPABEHCTB IPUMET BUI

N

1

NE |ij—ij < &, 1=2,3,5,7,8,10.
j=1

It HaXOXIEeHUsT MHTEPBAJIOB HEOIPENETIeHHOCTU KUHETUYECKUX KOHCTAHT CHCTEMY
pelraign MeTonoM Iepebopa BIOIb I'PAHNIL, UCIIOIB3Y I MHOIOIPOIIECCOPHBIE BHIYNCINTEIb-
HBIEe cuCcTeMbl. B pesynbTaTe, Hanmpumep, das3oBas INIOCKOCTH IO KOHCTAHTaM kg U ks
uMeeT BUI, N300paKeHHBIN Ha PUC.
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